
- Fixação na parede obrigatória;
- Para a sua segurança e perfeita instalação, é imprescindível seguir todos os
passos do manual de montagem;
- A empresa não se responsabiliza pela não observância dos passos citados,
fragilidade da parede, alterações feitas no produto, danos causados devido
ao manuseio e montagem incorretas.
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partes do produto

Tampo (1x)

Aplique Lateral (2x)

Prateleira Menor (1x)

Lateral Esquerda (1x)

Lateral Direita (1x)

Divisão Maior (2x)

Divisão Menor (1x)

Divisão Menor do Meio (1x)

Prateleira (3x)

Base (1x)

Aplique Superior Inferior (4x)

Pé (4x)

Traseiro Maior (2x)

Traseiro Menor (2x)
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A- Cavilha 8x30 (42x) B- Cavilha 8x50 (9x)
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C - Parafuso c.c. Ø4,0x30 (91x) D - Chapa (9x) 

E - Prego (30x) 

G - Parafuso Flangeado (100x) 

F - Kit Anti-tombamento (1x)

1112 2x

 

H- Parafuso CC Ø3,5x20 (20x) 

I - Rodízio Inferior (4x)

 

J - Guia Superior (4x)  
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C - Parafuso c.c. Ø4,0x30 (24x) 
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Atenção: Iniciar a montagem pela peça 1 de cima para baixo:
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C - Parafuso c.c. Ø4,0x30 (33x) C - Parafuso c.c. Ø4,0x30 (3x) 
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D - Chapa (9x) E - Prego (31x) 
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G - Parafuso Flangeado (56x) 
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G - Parafuso Flangeado (40x) G - Parafuso Flangeado (16x) 

G G

G
G

G

G

G
G

G

G

G
G

G

G

G G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G G G G
G G

G
G G

G

G
G G G

G G
G

G G
G

1

1

1

11

1

1

1

1

1
1

1

1

11

1

1

1

1

1
13

13

14

1414

14

15

15

15

15



114

F

115

F

F

8 9
S

T
E

E
1
0
5
1
6
0
 -

 K
L
J 

- 
0
5
/1

1
/2

5
 -

 F
8
/1

0
 -

 R
E

V
.0

1) Fazer a marcação na parede de acordo com a distância abaixo.

necessário para a fixação do produto.
2) Furar a parede com uma furadeira+broca 6mm (não fornecida).
Fixar Parafuso do Kit com o auxílio de uma chave phillips (não fornecida).

F

F - Kit Anti-tombamento (1x)

A empresa não se responsabilizará por acidentes decorrentes da não 
observância dos passos citados e nem pela fragilidade da parede.
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Ajuste de Altura        e

porta porta

Nivelar

detalhe 3

HH

Depois de regulado
colocar os parafusos
fixos.
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Kg por prateleira
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